



Vánoční

Prosinec 2023
Číslo 180



Staňkovsko

Vážení spoluobčané,

rok s rokem se sešel a už znovu jsou tu Vánoce. Letos se nám podařilo za pravé zimní atmosféry rozsvítit vánoční strom na náměstí a já bych moc přál dětem, aby si tu opravdovou zimu, kterou si pamatují já ze svého mládí, mohly užít i o vánočních svátcích.

Vánoce jsou symbolem přání, bilancování toho, co se povedlo i nepovedlo, a hlavně uvědomění si toho, co je důležité. Vánoce jsou o nás, o rodině a je jedno, jestli je slavíme jako věřící či nikoliv. Jedno je, jestli dárky na Štědrý den dáváme pod stromeček umělý či krásně voňavý přírodní. Jde přece o to udělat radost a potěšit ty, na kterých nám záleží. Jsou o tradicích, které si neseme po generace ve své rodině. Vánoční svátky jsou jedinečnou možností, kdy se můžeme alespoň trochu zklidnit, přestat na chvíli zkoušet dohonit ten náš uspěchaný konzumní svět a zamyslet se nad tím, co vlastně od života chceme.

Vím, že je někdy těžké přijmout vše, co se na nás valí, a často to ani nemůžeme ovlivnit, ať už je to všeobecné zdražování či všechna možná nařízení, o jejichž smyslu lze úspěšně pochybovat. Je to jen a jen o nás, jak se s tím vyrovnáme a jestli i v této době jsme schopni otevřít svá srdce a oči, abychom viděli, že jsou kolem nás lidé, kteří se s tím bez pomoci druhých vyrovnávají jen těžce, či se s tím nedokáží vyrovnat vůbec.

Vánoce jsou rovněž plné vůní, kdy se v každém z nás vrací vzpomínky na dětství, na čas, kdy se peklo cukroví a vánočka, na kamna se dávala purpura a v podvečer celý dům provoněla neopakovatelná vůně smaženého kapra. Každý má Vánoce s něčím spojené. Děti se těší na dárky, jejich rodiče na radost, kterou tím udělají, a ti starší na to, co by v životě ještě chtěli stihnout.

Milí spoluobčané, občané Staňkova, Krchleb, Ohučova a Vránova, přeji Vám jménem města Staňkov krásné prožití svátků vánočních v kruhu vašich blízkých, ať se Vám splní vše, co od Vánoc očekáváte, a do nového roku 2024 Vám přeji hlavně hodně zdraví a životního optimismu. A za sebe mám ještě jedno neskromné přání - moc bych si přál, aby generace, které vzešly z nás a které po nás přijdou, žily v míru, pokoji a lásce. Vlastně, co víc si přát.

Mgr. Bc. Alexandr Horák,
starosta města

*Veselé Vánoce
a šťastné vykročení
do nového roku 2024
přeje také
redakce Staňkovska*



7 jednání městské rady

Zasedání rady města dne 8. 11. 2023

Rada města schvaluje

- smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0022572/SOBS VB/1 mezi městem Staňkov a ČEZ Distribuce a. s. Předmětem smlouvy je právo umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy na pozemku parc. č. 2000/3 v k. ú. Staňkov-město. Jednorázová cena je sjednána na 2 420,- Kč vč. DPH,

- smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0022645 mezi městem Staňkov a ČEZ Distribuce a. s. Předmětem smlouvy je právo umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy na pozemku parc. č. 2005/28 a 183/3 v k. ú. Staňkov-město. Jednorázová cena je sjednána na 2 420,- Kč vč. DPH.

- dodatek č. 1 mezi městem Staňkov a JSF stavební s. r. o. Předmětem dodatku je úprava smluvních cen prohlídek mostů a lávek,

- výběr nejvhodnějšího dodavatele na veřejnou zakázku Oprava střechy budovy městského úřadu. Nejvýhodnější nabídkou se stala nabídka dodavatele Karel Konopík, Krchleby 88, s nabídkovou cenou 951 531,90 Kč vč. DPH,

- přijetí finančního daru pro ZUŠ Staňkov ve výši 1 000,- Kč od p. Jana Urse, bytem Soukenická 33, Staňkov. Dar bude použit na nákup pomůcek výtvarného oboru žáků ZUŠ,

- pronájem LD ve Staňkově dne 23. 11. 2024 za účelem pořádání rockového bálu,

- žádost ředitelky ZŠ o příspěvek na dopravu žáků na plavecký výcvik od 6. 11. 2023 do 10. 11. 2023 pro 2. ročník (45 žáků), 13. 11. až 17. 11. 2023 pro 4. ročník (54 žáků) a na druhé pololetí pro 2. ročník (45 žáků) a 3. ročník (38 žáků). Celkem se plavání zúčastní 182 žáků. Předpokládané náklady na jednu cestu činí cca 4 500,- Kč, celkem 20 cest, tedy cca 90 000,- Kč,

- rozpočtovou změnu v rozpočtu MŠ na rok 2023, a to převedení částky 400 000,-Kč na investice. Důvodem změny je zakoupení konvektomatu

do školní kuchyně v hodnotě 397 460,- Kč,

- povolení výstav a burzy exotů v prostorách sokolovny. Termíny jsou 13. 1., 10. 2., 9. 3., 13. 4., 11. 5., 8. 6., 13. 7., 10. 8., 14. 9., 12. 10., 9. 11., a 14. 12. 2024. Nájemné za užívání prostor sokolovny bude v obvyklé výši dle roku 2023,

- pronájem LD ve Staňkově dne 26. 12. 2023 za účelem pořádání Rockového minifestivalu,

- proplacení faktury na výrobu kostýmů pro ochotnický soubor Staňkov na představení Švestka ve výši 6 527,- Kč.

Zasedání rady města dne 22. 11. 2023

Rada města schvaluje

- pachtovní smlouvu mezi městem Staňkov a Ivetou Hofmanovou. Předmětem smlouvy je pacht 4 skladů o výměře celkem 45,41 m² na pozemku parc. č. 139/2 v k. ú. Staňkov-město za celkovou cenu 776,- Kč/rok,

- přidělení bytové jednotky č. 4 v DPS panu Milanovi Šilerovi, bytem Staňkov, Rašínova 97,

- žádost Staňkovských mláďenců o bezplatný pronájem LD za účelem pořádání tradičního Mládeneckého plesu dne 3. 2. 2024,

- pronájem prostoru tělocvičny v budově Staré radnice Bc. Štěpánce Jirešové pro pořádání volnočasových aktivit dětí předškolního věku,

- bezúplatný pronájem LD dne 27. 1. 2024 za účelem konání prvního Hasičského bálu,

souhlasí

s pořádáním sportovní akce – Dvoudenní závody v denním orientačním běhu v lesních prostorách ve vlastnictví města Staňkov s předpokládaným počtem účastníků 250 v 16 kategoriích. Termín konání akce 12. - 13. 10. 2024. Shromaždiště závodníků bude v prostorách rekreačního zařízení Zelený Háj. Odpovědný zástupce pořadatele bude Václav Bohuslav, Plaská 35, Plzeň. Tréninky na tuto akci proběhnou v období od 15. 3. 2024 do 15. 7. 2024.

Luboš Holeček
Nezkrácená znění usnesení naleznete na
www.mestostankov.cz.



Evangelista Lukáš vypráví, že Josef se vydal s těhotnou Marií z galilejského Nazaretu do Betléma v Judsku, který měl v té době asi 1000 obyvatel. Tam, ve skalní jeskyni, která byla útočištěm pastýřů a jejich stáda, přišel podle evangelistova vyprávění na svět Ten, kterého anděl předpověděl a v té chvíli oznamoval světu: „Dnes se vám v Davidově městě narodil Spasitel, který je Mesiáš, Pán.“ První křesťané slavili především život, smrt a vzkříšení Pána Ježíše. Proto ostatní události Ježíšova života, jeho početí, narození a přiběh dětství, získaly na významu až postupem času a byly postupně zaváděny do liturgické praxe společenství věřících. Evangelia neuvádějí datum Ježíšova narození. Informace o něm se objevují v apokryfech. Nejstarší zmínka o přesném datu Ježíšova narození se nachází u svatého Hippolyta Římského, který ve svém komentáři ke knize Daniela, datovaném 204 po Kristu, píše: „První příchod našeho vtěleného Pána, při němž se narodil v Betlémě, se odehrál osmého dne před lednovými kalendami,“ tedy přesně 25. prosince. Hippolyt dokonce dodává, že to byla středa, 42. rok vlády císaře Augusta.

Na toto datum poukazyval i římský historik a cestovatel Sextus Julius Africanus. On sám patřil ke křesťanské komunitě. Ve své Kronice světa uvádí, že svět byl stvořen 25. března 5503 před naším letopočtem. Podle něj se Zvěstování Páně odehrálo 25. března roku 3 př. n. l. a Ježíš se narodil 25. prosince téhož roku.

Učenci a teologové diskutují o datu oslav Vánoc. Někteří se domnívají, že křesťané, kteří neznali skutečné datum Ježíšova narození, si pro oslavu svátku zvolili symbolické datum. Domnívají se, že to bylo datum blízké zimnímu slunovratu. V té době pohané slavili narozeniny nepřemožitelného boha slunce Mithry a od roku 274 našeho letopočtu Aurelián slavil synkretický kult Sol Invictus - narození boha slunce. Podle těchto badatelů křesťané nahradili pohanský kult křesťanským obsahem.

Jiní badatelé poukazují na skutečnost, že volba data byla navržena na základě apokryfů. Joseph Ratzinger, pozdější papež Benedikt XVI., ve své knize Duch liturgie poukazuje na to, že v judaistické tradici byl 25. březen považován za den stvoření světa. Křesťané proto tento den slavili jako památku Ježíšova početí neboli Zvěstování. V důsledku toho připadlo narození na 25. prosince.

Původně se jako den Ježíšova narození uváděla různá data. Klement Alexandrijský uvádí 19. duben, 20. květen a sám se přiklání k 17. listopadu. V Egyptě ve 2. století se svátek narození slavil 6. ledna. Římská církev slavila Ježíšovo narození od poloviny 4. století 25. prosince.

Vánoce se rychle rozšířily v liturgií západní církve. Kolem roku 360 se začaly slavít v římské provincii Afriky. V roce 380 se uvádí, že se slavily ve Španělsku a na konci 4. století v severní Itálii. Ve 4. a 5. století se rozšířily také na křesťanský Východ.

Křesťané se zpočátku soustředili pouze na Pánovu smrt a vzkříšení, ale postupně objevili pravdu, že tajemství spásy člověka zahrnuje celou Boží spásnou ekonomii a že zahrnuje i chronologicky dřívější události, které však tvoří jediné spásné Boží působení.

Proto nás slavení Vánoc, i když je obklopeno různými zvyky a obřady, odkazuje přímo k Bohu, který zachraňuje, který osvobozuje od hříchu. Bůh je schopen uskutečnit své věčné plány v spleťtých liniích lidských rozhodnutí. Zejména plán spasení člověka. V našich životech se dějí různé věci. Někdy se zdá, že na nás Bůh zapomněl, nebo nad námi dokonce mávl rukou. Protože cesta je hrbolatá, všechno není tak, jak si člověk představoval nebo zamýšlel. Ale i ve všední realitě našeho života dokáže Bůh uskutečnit svůj plán. Můžeme jen věřit, že na nás nezapomíná. A ať se stane cokoli, jsme v jeho rukou v bezpečí.

P. Przemyslaw Ciupak

VÁNOČNÍ TRHY A ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

V neděli 3. prosince se ve Staňkově na náměstí od 14 hodin konaly vánoční trhy, u kterých se od samého začátku zpívalo a vystupovalo.

Nejdříve vystoupily děti ze Základní umělecké školy Staňkov a pár sólistů. Když sólisté dozpívali, tak na pódium přišly děti z dětského domova, které nám zahrály a zazpívaly operku Červená Karkulka.

Přiblížila se 17. hodina a s ní i vystoupení našich nejmenších. Za zvuků písniček dětí z mateřské školky se nádherný vánoční strom na náměstí rozsvítil. Všem přítomným popřál krásné svátky místostarosta pan Zdeněk Strousek i pan farář. Závěrečné melodie pak patřily pěveckému sboru 1. a 2. stupně naší školy, který také zazpíval několik krásných vánočních písní. Vánoční trhy začaly už v půl druhé, kdy si každá třída, která chtěla prodávat své výrobky, připravila stánek. Na trhy přišlo mnoho lidí. Každá třída si přinesla své vánoční výrobky, takže si návštěvníci trhů mohli koupit svíčky, adventní věnce, jmelí, cukroví, náramky, polštářky, obrázky, perníkové chloučky a jiné dekorace. Taky se mohli zahřát čajem či punčem a občerstvit párkem v rohlíku, palačinkami či štrúdlím.

Atmosféra vánočních trhů a vystoupení u stromečku přispěly k velmi pěknému začátku adventní doby.

Silvie Kramerová, 8. A, převzato ze školního časopisu Škola pod lupou



Sněhová nadílka a mrazy, které udeřily v prvním prosincovém týdnu, překvapily nejednoho z nás. Tolik sněhu na přelomu listopadu a prosince snad nikdo nepamatuje, a tak k přípravě vánočních trhů přibyla technickým službám opravdu nečekaná kalamita. První adventní víkend kompletní sestava pracovníků strávila v práci a nebylo to na pouhých osm hodin. Ačkoli mají mnozí z nás k práci našich technických služeb připomínky, nikdo z nás by v jejich kůži být nechtěl. A co se týká jejich nasazení při přípravě letošních trhů, musíme před nimi opravdu smeknout a poděkovat. Objem práce, který museli pracovníci technických služeb letos stihnout udělat namísto pečení vánočního cukroví, je opravdu obdivuhodný. Takže...
Děkujeme!
fes



TAK PŘIŠLI ZASE...

V úterý 5. prosince jsme se po roce zase dočkali. I do naší školky zavítal Mikuláš a nezapomněl s sebou přivést ani anděla s čertem.

Jejich příchodu předcházely přípravy, které každá třída pojala po svém. Někde se malovalo, kreslilo a vyrábělo na toto téma, jinde se „stavěla“ nebíčka a peklička a někde se usilovně pracovalo na projektu Pečení čertovského perníku za pomoci anděla při čekání na Mikuláše.

Už od rána bylo ve všech třídách cítit napětí a nervozita stoupala přímo úměrně s rostoucím časem. A hned po svačině jsme se dočkali. Hlasité zaklepání dávalo tušit, kdo to za dveřmi stojí. Ano, byli to oni. Mikuláš se svou nepostradatelnou berlou, umouněný čert a anděl s košíkem plným dobrot. Čertovská listina ústy Mikuláše prozradila, kde se dařilo a v čem je naopak třeba přidat. A i když čertík brblal jen občas, v leckterém dětském oku se objevila nějaká ta slzička. Ale co by to bylo za Mikuláše, kdyby čerta „nesrovnal“ a děti nepochválil. A tak se nakonec sladké odměny dočkali všichni... a jako ve správné pohádce - VŠECHNO DOBŘE DOPADLO.



Návštěva svíčkárny

V listopadu navštívily děti z 1. oddělení školní družiny svíčkárnu Rodas v Liticích u Plzně. Během této zajímavé exkurze měly děti možnost vyrobit voskové pastelky ze včelího vosku a potravinářských barev a ozdobit svíčku. Další kreativní aktivitou bylo plnění sáčků mořskou solí a esenciálními oleji. Děti se dozvěděly o blahodárných účincích esenciálních olejů a mohly si vybrat vůni, kterou chtějí do svého sáčku. Ten si před odjezdem měly děti možnost koupit stejně jako cokoli z pestrého výběru svíček různých tvarů, barev nebo sáčků s mořskou solí. Návštěva svíčkárny Rodas byla velmi příjemná a přinesla dětem nejen zábavu, ale také nové dovednosti a poznatky.

P. Kočandrlová



Jako každý rok přišli za dětmi na prvním stupni Mikuláš, andělé a čerti. Co máme zprávy, ani letos nemuseli čerti odnést nikoho s sebou.



Slíbil jsem, že do Staňkovska pod hlavičkou naučné stezky občas napíšu nějakou zajímavost. Vzhledem k tomu, že se povedlo opravit zničené stanoviště, řekl jsem si, že vedle této zprávy něco zajímavého uveřejním.

Mouchy, snězte si mě!

Známé úsloví o lenoších není v dnešní narušené krajině tak úplně mimo. Narušit ekologickou rovnováhu se člověku povedlo už mnohokrát - vezměte si zářný příklad z králiků v Austrálii, ale myslím, že k naplnění úsloví v titulku by stačily i místní druhy.

Představme si obyčejnou octomilku - cca 2 mm dlouhou otravnou mušku, která neomylně pozná, že jsme včera nedbale utřeli kuchyňskou linku. Kdyby - a tady to je myšleno opravdu hodně hypoteticky - taková jedna oplodněná octomilka měla ideální podmínky k životu a dostatek například nahnilých banánů, asi bychom se nestačili divit. Stačí si to spočítat. Sto vajíček za čtrnáct dní dospěje a narozené nové mušky snesou každá dalších cca sto vajíček. Půlka jsou samci, ty dáme stranou, ale jedna muška o objemu cca 1 mm³ za čtrnáct dnů vyprodukuje 50 mm³ dalších mušek - za měsíc je to 2 500 mušek. To není tak strašné. Za dalších 14 dnů už je to 125 000 a za dva měsíce jich je 6 250 000. To už je 6,5 litru. Třetí měsíc je to 15,5 kubických metrů a čtvrtý 39 000 m³. Pátý měsíc jsme na téměř 1 km³ a do půl roku máme z jedné mušky 2 450 km³ potomstva. Za 9 měsíců by byla taková kulička z octomilek větší než planeta Země a do jednoho roku od první mušky by se koule uplácáná z jejího potomstva nevešla mezi naši planetu a Slunce. Jo, zkuste si to přepočítat.

Naštěstí nemáme tolik hnijícího ovoce a příroda pořád udržuje dnes už velmi vratkou rovnováhu. Víím, že horní řádky jsou naštěstí v reálu úplná pitomost, ale moc bych do té rovnováhy přesto nestrkal...ani o Vánocích!

Ferdinand Schenk



V pátek 1. 12. byl zakončen letošní taneční kurz pod vedením manželů Cíchových z taneční školy Dance Stod v LD slavnostním předtančením. V závěrečné taneční soutěži uspělo těchto pět tanečních párů.



S Jiřím Kolbabou do východní Afriky

11. 1. 2024 od 18:30
v kině
ve Staňkově

Vstupné 250 Kč, předprodej vstupenek na podatelně MěÚ

UMĚLÉ KLUZIŠTĚ

STAŇKOV 6. 1. 2024 - 11. 2. 2024

Víceúčelové hřiště před školou



DENNĚ od 8 do 20 hodin
VSTUP ZDARMA!



Poslední listopadový večer se do Staňkova po jarní úspěšné premiéře vrátila hudební skupina Antikvartet, tentokrát aby v kostele zahrála již tradiční vánoční koncert. Postavit spirituály v podání Antikvartetu bylo dost odvážné, neboť laťka byla dost vysoko. V našem kostele byly před Vánoci už hvězdy první velikosti - Magda Malá, Daniel Hůlka nebo Marián Vojtko. Koncert byl ale naprosto skvělý a poslední písně zpíval s dojetím celý kostel vestoje bez nástrojů a mikrofonů. Kdo prý chce zapalovat, musí hořet. Pokud bylo cílem zapálit v srdcích posluchačů první adventní svíčku a nastolit sváteční atmosféru, potom se to povedlo na výbornou. fes



KINO STAŇKOV

LEDEN 2024

Pátek 5. ledna
ve 17:30 hod

Kanadský film

93 min

Vstupné jednotné: 50,- Kč
Kreslený film v české verzi



ÚDOLÍ LUCERNIČEK

Ollistene vyrábí papírové lucerničky pro celou vesnici tak, jak ji to kdysi naučil její dědeček. Oslavy v městečku se nezdířitelně blíží a její úspěšná výroba slavnostních lucerniček může být ohrožena. Svého poslání se však nechce vzdát a tak odmítá zaučit vnuka Portera. Tajemství kamenné brány, která ukryvá starodávnou legendu, považuje za jedinou šanci, jak by si mohla své výsadní postavení zachovat

Pátek 12. ledna
ve 17:30 hod

Francouzský film

83 min

Vstupné jednotné: 50,- Kč



ŽIVOT KOTĚTE

Vrnilka je živé a zvědavé kotě, které teprve objevuje život na pařížských střechách. Jeho osud se změní, když se ho ujme desetiletá Clémence a odvede ho do venkovského domu v srdci hor. Tím začíná jejich neobyčejné dobrodružství, které oba navždy změní.

Pátek 19. ledna
ve 17:30 hod

Francie, USA

100 min

Vstupné jednotné: 50,- Kč
Kreslený film v české verzi



VYNÁLEZCE

Rodinná pohádka od tvůrců Ratatouille! Ponořte se do světa zvědavého vynálezce a umělce Leonarda da Vinci (Jiří Kohn). Ten přichází na královský dvůr stavět létající stroje, obměná vozidla a další fantastické vynálezy. Našeho superhrdina čeká nejen napínavé dobrodružství, ale především osudové setkání s odvážnou princeznou Margaritou, se kterou hledá odpověď na tu nejdůležitější životní otázku.

Pátek 26. ledna
ve 20:00 hod

Český film

50 min

Vstupné jednotné: 50,- Kč



JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE

Mladá herečka Lucie (Jana Bernášková) se po mateřské dovolené snaží vrátit do práce, ale setkává se s klasickými starostmi svobodných matek a současně se zamotává do bláznivých situací při hledání nové lásky. Hlavní hrdinku na její nelehké životní cestě doprovázejí její extrovertní pothlé kamarádky

Divadlo Loudadlo

Divadlo přijelo 19. listopadu do Lidového domu potěšit nejmenší diváky s programem Vánoční čas. Loutkové divadlo spolupracující s Českou televizí se studiem Kamarád přivezlo s sebou i oblíbené pohádkové postavičky Jů, Hele a Mufa. Představení se aktivně účastnily i děti z publika, které plnily různé úkoly nebo zpívaly koledy. Během odpoledne se na jevišti postupně ozdobil vánoční stromek, postavil se betlém a ve vzduchu byla opravdu cítit vánoční atmosféra. A v očích dětí bylo vidět, že představení bylo fajn. fes

Country bál

pro zámek Čečovice

13. 1. 2024 v 19:00

13. ročník

Lidový dům Staňkov

vstup: 250 Kč

Veškerý výtěžek bude použit na záchranu zámku Čečovice.



Zahraje kapela ALBUM

Předtančení se skupinou TS Avanti Domažlice

TOMBOLA, soutěže a tanec. Oblečení ve stylu country vítáno.

Rezervace vstupenek či autobusové dopravy z Plzně na email: zamek-cecovice@seznam.cz nebo tel. 773 593 217

Více informací na www.zamek-cecovice.cz nebo na facebooku: Zámek Čečovice-akce

Zve Český svaz ochránců památek z.s

Kultura nejen v Lidovém domě

26. 12. - Elegie, Eroze, APH - rocková taneční zábava

31. 12. - Silvestr – Medy Gang

11. 1. - Beseda s cestovatelem Jiřím Kolbabou

Plesová sezóna 2024 ve Staňkově

13. 1. - Country bál pro Čečovice

20. 1. - Rybářský ples

27. 1. - Hasičský bál

3. 2. - Mládenecký ples

10. 2. - Letecký maškarní ples

2. 3. - Dětský maškarní karneval MŠ

Společenská kronika

V měsíci prosinci oslavili nebo oslaví významné životní jubileum tyto občané Staňkova:

Stauber František, Staňkov II	90 let
Volena Jan, Staňkov I	80 let
Gabrielová Marie, Staňkov I	80 let
Mlynářková Miloslava, Staňkov I	75 let
Pátý Josef, Staňkov I	75 let
Franta Miroslav, Staňkov II	75 let
Kohoutová Alena, Staňkov II	75 let
Chadimová Jiřina, Staňkov II	70 let

Oslavencům blahopřejeme!



Sbor dobrovolných hasičů Vránov
a sbor dobrovolných hasičů Staňkov
Vás srdečně zvou na první společný



HASIČSKÝ BÁL 27.1.2024

V sobotu od 20 hodin

v Lidovém domě
ve Staňkově

K tanci a poslechu
zahraje
kapela Ponorka Band
Bohatá tombola

Vstupenky

v předprodeji za 200 Kč
na MěÚ Staňkov,
možno zakoupit
i na místě

Vstup
ve společenském
oděvu

Dobrovolní hasiči Vránov a Staňkov srdečně zvou
na první společný bál a těší se na Vaši účast!
Předprodej vstupenek na MěÚ od 8. ledna



**MEDY
GANG
rock**

LIDOVÝ DŮM VE STAŇKOVĚ
NEDELE 31. 12. 2023
OD 20 HODIN

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK OD 1. 12.
NA MĚSTSKÉM ÚŘADĚ VE STAŇKOVĚ
VSTUPNÉ 250 Kč

SILVESTR 2023

Sport

Hokejisté propluli listopadem na vítězné vlně

Naši hokejisté pokračují v dobrých výkonech, díky nimž se již propracovali do horní poloviny průběžné tabulky. Během listopadu si nejprve poradili se soupeřem z Kaznějova 4:3. Následně uspěli na ledě silného Chotíkova, když v poslední třetině rozhodl čistým hattrickem Jakub Řehák o výhře 5:2. Stoupající formu potvrdili na začátku prosince i proti Městu Touškov, které porazili vysoko 12:3. Ještě je čeká dohrávka s Příkosicemi. V průběhu prosince se základní část soutěže překlopila do své druhé poloviny. Hned v první odvetě bohužel opět nestačili na soupeře ze Žebráku a připsali si druhou porážku v sezoně.

Jan Brožovský

Krajská soutěž mužů Plzeňského kraje sk. C 2023/24

Tým	Z	V	R	P	Skóre
HC Chotíkov B	8	6	0	2	54:20
TJ Sokol Díly	7	6	0	1	41:19
HC Spartak Žebrák	7	5	1	1	41:23
HC Staňkov	7	5	0	2	38:25
So.Lipnice/Plzeň-jih	7	3	0	4	17:32
HC Apollo B	7	1	1	5	30:42
TJ Čechie Příkosice	7	1	0	6	20:27
HC Město Touškov	8	1	0	7	15:68



Foto: Nejproduktivnější hráč týmu Jiří Brož

Podzim v klubu FK Staňkov

Po fotbalovém jaru, kdy sezóna skončila pádem našeho A mužstva z krajského přeboru mužů, mnozí doufali, že to bude ten impuls, který mužstvo nakopne k lepším výsledkům. Hned na začátku léta přišla změna na postu trenéra, kdy Vojtěcha Mifka u kormidla vystřídala dvojice Tomáš Doležal st. a Petr Vacík st. Ti měli za úkol během léta připravit tým na sezónu v I. A třídě a pokusit se najít náhradu za Jakuba Šimůnka, který po sezoně tým opustil. Během přípravy se k týmu připojily i nové posily - Václav Heger, Leoš Nejd, Jakub Šot a střelec z minulých sezón, Tomáš Tlustý. Bohužel hned po prvních kolech bylo jasné, že úroveň mnohých týmů v I. A třídě se neliší od úrovně týmů v krajském přeboru. Za podzim tým získal pouze tři body, díky domácí výhře nad SSC Bolevec, a se sezónou se rozloučil sympatickým výkonem proti Horšovskému Týnu.

Dalším mužstvům našeho klubu se daří o poznání lépe.

B tým se po podzimní části umístil na 4. místě a daří se zde zapojo-

vat hráče z dorostu, kteří se i přes svůj mladý věk stávají důležitými články týmu. Mužstvo dorostu se po podzimu nachází na 9. místě KSD A, starší žáci na 3. místě KSŽ a mladší žáci podzim zakončili na místě 7. v OPMŽ. Důležité je také nezapomínat na naše týmy přípravek, které se po minulé sezoně výsledkově začínají zvedat, a je vidět, že se zapálení trenérů a jejich malých svěřenců začíná vyplacet.

Na konci podzimu skončilo funkční období stávajícího výkonného výboru a 24. listopadu proběhla v Lidovém domě valná hromada, kde byl zvolen nový výbor. Nový výkonný výbor byl valnou hromadou zvolen ve složení Ladislav Jánský, Filip Sedlačko, Ondřej Bauer, Zbyněk Procházka, Zdeněk Zahoř. Na ustavující schůzi, která proběhla 29. listopadu, byl Ladislav Jánský zvolen jako nový předseda klubu, Filip Sedlačko jako tajemník a Ondřej Bauer jako hospodář. Za nový výkonný výbor a všechny členy klubu FK Staňkov přejeme všem našim fanouškům a čtenářům Staňkovska

příjemně strávené svátky a jen to nejlepší do nového roku 2024.

Filip Sedlačko



Staňkovsko

Vychází každý měsíc. Vydává město Staňkov, nám. TGM 35, 345 61 Staňkov.

Řídí redakce: Vedoucí - Ferdinand Schenk, Josef Steinbach, Slávka Schenková, Marta Kastlová, 1600 ks výtisků ZDARMA. Redakce nezodpovídá za obsah uveřejněných článků. Reg.č. MK ČR E 11539

Příspěvky do Staňkovska pošlete na adresu: redakce@stankovsko.cz

Články a fotografie pošlete ve formátech doc, pdf, jpg.

Staňkovska najdete na adrese: www.mestostankov.cz/

casopis-stankovsko.cz
nebo www.stankovsko.cz

Příští uzávěrka je 10. ledna 2024.